
ZAPOČINJE NOVA SEZONA LOŽENJA
Pojavom hladnijih i kišovitijih dana, obično započinjemo sa sezonom zagrijavanja stanova. 

Uz druge energente, još je uvijek na našem prostoru dosta 
zastupljeno grijanje na drva. Kod takvog loženja, nastane dosta 
pepela u peći kojega je potrebno redovito uklanjati. Još uvijek je 
puno korisnika koji pepeo odlažu u kontejnere za smeće, mnogo 
puta i neugašen žar. Posljedica toga je da često dolazi do zapa-
ljenja kontejnera i opasnosti po okolne objekte. Po zapaljenju na-
staju višestruke posljedice: neugodan miris, zagađenje okoliša te 
oštećenje samog kontejnera. Osim toga, požar ugrožava i auto-
mobile u blizini, druge  kontejnere ili objekte. U takvim slučajevima 
najčešće interveniraju stanari iz okolnih zgrada i ugase zapaljeno 
smeće. Ukoliko se vatra rasplamsa interveniraju i vatrogasci. 

Godišnje, na području na kojem Komunalac d.o.o. Jurdani vrši 
uslugu odvoza otpada, izgori više desetaka kanti/ kontejnera. Po-
nekada i po nekoliko kontejnera na noć. Cijena jedne kante/kon-
tejnera kreće se od oko 400 - 1.900 kuna, ovisno o volumenu istog. 

Odlaganje pepela i žara u komunalni otpad suprotno je Odluci o komunalnom redu, kažnjivo je djelo, a predstavlja opasnost i po tuđu 
imovinu (automobile i objekte u blizini, naše kamione) te sigurnost radnika i korisnika. 

PILOT PROJEKT NA PODRUČJU GRADA OPATIJE
 Novim načinom prikupljanja otpada do sada je obuhvaćeno više od 1.000 domaćinstava sa područja Grada Opatije, a u narednom 

periodu započinje se širenje na dio Ike i Ičića.

Projekt se i dalje nastavlja prema planu, sve dok cijelo područje Grada ne prijeđe na novi način postupanja s otpadom.

Molimo korisnike da obrate pažnju i pročitaju sve obavijesti koje im dostavljamo, budući da sadrže važne informacije i upute.

O svim prilagodbama koje provodimo na području pilot projekta, korisnici se neposredno obavještavaju putem letaka.

 Raspored prikupljanja otpada je slijedeći:

- ponedjeljkom se prikuplja otpad na području MO Poljane, 
- utorkom sa područja MO Oprič i Dobreć te 
- četvrtkom na području MO Veprinac.

Navedenim danima razvrstan otpad (korisni i nekorisni) odložen u dvije kante skuplja se u vremenu od 7.00 do 15.00 sati te u tom 
periodu molimo korisnike da iznesu kante za pražnjenje na javne površine.

 Važno je pritom naglasiti da se kante moraju izložiti na mjestu gdje ne ometaju prometovanje vozila.

 Kontejneri sa javnih površina na području mjesnih odbora Veprinac, Poljane, Oprič i Dobreć su uklonjeni te pozivamo sve korisnike 
usluge da ne odlažu otpad na mjesta s kojih su isti uklonjeni, budući da tako odloženi otpad ne možemo ukloniti bez intervencije nad-
ležnih službi. 

Također, molimo da se otpad ne odvozi na druge lokacije, u druga naselja, budući da se time samo stvaraju problemi susjednim 
naseljima te se gubi smisao pilot projekta, u kojem tako ne možemo sagledati realne potrebe građana (količine nastalog otpada, broj 
potrebnih odvoza i dr.) u pravom svjetlu.


